

STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV

Bod č. 3 – Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 329/2018 Z. z. o poplatkoch za uloženie odpadov a o zmene a doplnení zákona č. 587/2004 Z. z. o Environmentálnom fonde a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ

Materiál na rokovanie Hospodárskej a sociálnej rady vlády SR predkladá Ministerstvo životného prostredia SR ako iniciatívny návrh

Cieľom a obsahom materiálu je najmä:

Základným cieľom predkladaného návrhu zákona je zníženie administratívnej záťaže obcí pri poskytovaní príspevkov z Environmentálneho fondu prostredníctvom odstránenia povinnosti obce požiadať fond o vyplatenie príspevku. Ďalšími cieľmi návrhu zákona je zníženie administratívnej záťaže prevádzkovateľov skládok odpadov a odkalísk, ktorí už Environmentálnemu fondu nebudú zasielať oznámenia o tom, že poplatník im neuhradil poplatok za uloženie odpadu, zmena intervalu pre ohlasovanie množstva uloženého odpadu, vybraných a odvedených poplatkov za uloženie odpadu z pôvodného trojmesačného na ročný interval, úprava požiadaviek pre získanie príspevku za úroveň vytriedenia tak, aby sa podporilo triedenie zložiek komunálnych odpadov, ktoré sa vyskytujú v zmesovom odpade a znížilo sa množstvo nevytriedených zložiek komunálnych odpadov, zmena poplatkovej povinnosti v súvislosti s uložením inertného odpadu na skládku odpadu a iné.

Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.01.2025

Postoj RÚZ k materiálu

Základným cieľom predkladaného návrhu zákona je zníženie administratívnej záťaže obcí pri poskytovaní príspevkov z Environmentálneho fondu a zníženie administratívnej záťaže prevádzkovateľov skládok odpadov a odkalísk. RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní pripomienkovala, pričom rozpory sa v priebehu medzirezortných pripomienkových konaní podarilo odstrániť.

RÚZ návrh odporúča na ďalšie konanie bez pripomienok.

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu

Bez pripomienok.

Zdroj: RÚZ